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RESUMEN DE LA SESIÓN DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS  
CELEBRADA EL MARTES 22 DE SEPTIEMBRE DE 2009 

 
1. La sesión dio inicio a las 11:11 horas con el registro de 331 diputadas y 
diputados.  
 
2. Se dispensó la lectura del orden del día y se aprobó el acta de la sesión 
anterior en votación económica. Previamente a esta aprobación, 
intervinieron para contestar alusiones personales o rectificar hechos los 
diputados: Gerardo Fernández Noroña, del PT, en tres ocasiones; Javier 
Corral Jurado, del PAN, en tres ocasiones, y en la segunda aceptó 
interpelaciones de los diputados Héctor Ramírez-Puga Leyva y Omar Fayad 
Meneses, del PRI; y César Augusto Santiago Ramírez, del PRI, en dos 
ocasiones. 
 
3. Se dio cuenta con los siguientes oficios y comunicaciones: 
 
- De la Procuraduría General de la República, con contestación a punto de 
acuerdo aprobado por la Cámara de Diputados. Se remitió a la Junta de 
Coordinación Política. 
 
- De la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, con información relativa al 
pago de las participaciones a las entidades federativas, correspondientes al 
mes de agosto de 2009, desagregada por tipo de fondo. Se remitió a la 
Comisión de Hacienda y Crédito Público para su conocimiento. 
 
- De la Cámara de Senadores: 
 

• Por el que comunica la designación del ciudadano Rodolfo Noble San 
Román, como Secretario General de Servicios Administrativos. 
Quedó de enterado. 

 
• Con acuerdo de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, en 

relación con el Presupuesto de Egresos de la Federación para 2010. 
Se turnó a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública. 

 
• Con iniciativa con proyecto de decreto que reforma el artículo 88 de la 

Ley del Impuesto Sobre la Renta, presentada por el Sen. Francisco 
Agundis Arias, del PVEM. Se turnó a la Comisión de Hacienda y 
Crédito Público. 
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• Con iniciativa con proyecto de decreto que reforma, adiciona y deroga 
diversas disposiciones a la Ley Federal de Derechos y de la Ley de 
Coordinación Fiscal, presentada por el Sen. Francisco Arroyo Vieyra, 
del PRI. Se turnó a la Comisión de Hacienda y Crédito Público. 

 
• Con proposición con punto de acuerdo para solicitar que en el 

Presupuesto de Egresos de la Federación para el 2010, se considere 
la asignación de recursos suficientes para las universidades públicas, 
en particular para la Universidad Autónoma Benito Juárez de Oaxaca, 
presentada por el Sen. Gabino Cué Monteagudo, de Convergencia. 
Se turnó a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública. 

 
4. Se procedió a la comparecencia del C. Ernesto Cordero Arroyo, 
Secretario de Desarrollo Social, en el marco del análisis del Tercer Informe 
de Gobierno en materia de política social. El Secretario de Desarrollo Social 
protestó decir verdad y, de conformidad con el acuerdo respectivo, se le 
concedió la palabra para referirse al estado que guarda el ramo de su 
competencia y acto seguido a los diputados: María Teresa Rosaura Ochoa 
Mejía, de Convergencia; Liev Vladimir Ramos Cárdenas, de Nueva Alianza; 
Teresa Guadalupe Reyes Sahagún, del PT; Liborio Vidal Aguilar, del PVEM; 
Lizbeth García Coronado, del PRD; Gloria Trinidad Luna Ruiz, del PAN; y 
Cruz López Aguilar, del PRI.  
 
En la primera ronda de preguntas, respuestas y comentarios, formularon 
sus preguntas y comentarios a las contestaciones respectivas los diputados: 
Pedro Jiménez León, de Convergencia; Karla Villarreal Benassini, de Nueva 
Alianza; Laura Itzel Castillo Juárez, del PT; Pablo Escudero Morales, del 
PVEM; Mauricio Toledo Gutiérrez, del PRD; María Joann Novoa 
Mossberger y Agustín Torres Ibarrola, del PAN; y Edgardo Melhem Salinas 
y Alejandro Canek Vázquez Góngora, del PRI. En cada caso el Secretario 
de Desarrollo Social dio respuesta. 
 
En la segunda ronda, formularon sus cuestionamientos y comentarios los 
diputados: María Teresa Rosaura Ochoa Mejía, de Convergencia; Cora 
Cecilia Pineda Alonso, de Nueva Alianza; Francisco Amadeo Espinosa 
Ramos, del PT; Juan Carlos Natale López, del PVEM, Balfre Vargas Cortez, 
del PRD; Oralia López Hernández y Alberto Esquer Gutiérrez, del PAN; y 
Maricela Serrano Hernández e Isaías González Cuevas, del PRI. El C. 
Ernesto Cordero Arroyo dio respuesta en cada caso. 
 
En la tercera ronda plantearon sus preguntas y comentarios los diputados: 
Avelino Méndez Rangel, del PRD; María Marcela Torres Peimbert y Julio 
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Saldaña Morán, del PAN; y Carlos Flores Rico, del PRI. El Secretario de 
Desarrollo Social dio contestación en su oportunidad. 
 
El Presidente informó que copia de la versión estenográfica de esta sesión 
se remitirá al Presidente de la República para su conocimiento. 
 
5. Se dio cuenta con proposición de acuerdo de la Junta de Coordinación 
Política respecto al restablecimiento del orden constitucional en la República 
de Honduras. Intervinieron el Dip. Porfirio Muñoz Ledo, del PT; y la Dip. 
Enoé Uranga Muñoz, del PRD. Se aprobó en votación económica. 
Comuníquese. 
 
6. La sesión se levantó a las 18:42 horas y se citó a la próxima que tendrá 
lugar el miércoles 23 de septiembre de 2009, a las 10:00 horas. 
 


